



历史上,忽必烈做了大元的皇帝后,曾经浩浩荡荡出兵讨伐日本,本来体形壮硕的蒙古人已经把身材矮小的日本人打得落花流水,可两次“神风”却吹散了忽必烈的美梦。

豆腐渣战船毁了忽必烈的东征梦

忽必烈遣使日本 完全不受重视

镰仓幕府建立几十年之后,到了龟山天皇文永五年(公元1268年),也就是蒙古和南宋对峙的时期,蒙古大汗忽必烈派遣两个使臣出使日本。可是忽必烈的使臣途经高丽,看到海面波涛汹涌,心生畏惧。尤其蒙古使臣是骑惯了马的,根本不敢过海,就让高丽国派遣使臣把国书送到了日本。国书到日本后,在日本国引起了巨大的震动。宋日间贸易频繁,宋朝来的商人会把蒙古人的情况告诉日本人,包括蒙古人怎么攻城略地,怎么杀人……日本对蒙古是个什么样的国家,应该是很清楚的。接到蒙古国书,日本朝廷一时间乱成一团。

讨论许久后,日本朝廷给蒙古国写了封回书。但由于此时日本天皇并不掌权,权力在幕府手里,而幕府的权力又在执权北条氏手里。当时幕府执权北条时宗是个十八九岁的少年,别看他年纪小,却智谋广远。朝廷的回书送到执权手里之后,执权不屑一顾地说:“蒙古国无礼,没有回书的必要,甭搭理他。”以这种方式处理了来书。此后,蒙古数次遣使,甚至蒙古使臣到了日本,根本就不被允许去京都。忽必烈几次遣使日本都失败了。

公元1274年,忽必烈成了元朝皇帝。恼羞成怒的忽必烈派出两万五千元军,加上八千高丽军配合,浩浩荡荡杀向日本,准备武力讨伐。

武士打仗很“客气”,一天便败得找不着北

打仗最重要的是士兵要排成阵,集体作战,阵形一乱基本上这个仗就没戏了。但日本武士信奉武士道精神,他们打仗很有意思。平安时代日本武士在战场上先是远距离弓箭对射,而且双方要遵守一定的战争规则,不许射对方大将的马,只能射马上的人。等到所有的箭射完了之后,武士们冲到一起进行肉搏,但是必须是捉对厮杀。什么叫捉对厮杀呢?就是找跟自己身份相同的武士厮杀,上校打上校,大校打大校,既不能大校打少校,也不能大校打中校,你的身份高了、低了都不行,一定要找和自己身份相同的人。

武士纵马出战,先是向对方高喊:我祖宗是某某,干过什么大事,官拜啥啥;我爸爸是某某,干过什么大事,官拜啥啥;我是某某,干过什么大事,官拜啥啥。这么长的词儿一口气得念下来,对方还必须得耐心听着,因为一会儿对方也得这么念。这一长串都念完了以后,两个人互相打量,觉得身份级别都配得上,这才能开打。如果一方把另一方打下了马,胜利者会割掉对方的脑袋,割之前有修养的武士会说一句“得罪了”,才能下刀子。

元军在日本博多湾一登陆,就给日本人上了一课。日本人从来就没有见识过各种部队统一配合的作战。当时元军用的兵器也

比日军先进得多。元军使用的弓箭射程能达到二百二十米,而日军的弓箭射程只有一百米。元军甚至还使用了名叫震天雷的火器。有一个日本武士叫竹崎季长,参加了讨伐元军的战斗。后来他让人把自己的战斗经历用连环画的形式画了下来,就是《蒙古来袭绘卷》,在这个绘卷中保留了很多生动的一手资料,和今天的照片和录像差不多,里面清楚地描绘了震天雷爆炸的场面。

元军进退是以锣鼓为号令,击鼓向前,鸣金收兵。日本人从来没有使用过,马匹也不习惯,往往听见元军的锣鼓就惊退了。元军都是集团作战,摆成阵法。日本人仍然是一骑打,来将通名。跟元军激战了一天,日军大败。梦想扬名立万的日本武士,面对元军的集团战法,遭到了惨重的损失。

镰仓时代,日本成年男性身高也就一米五左右,甚至到了战国时代,织田信长只有一米六九,就是罕见的巨汉了。日本国的马,生长在海岛上,没有草原驰骋,据说也就跟中国的毛驴差不多,与蒙古马比矮小得多。身材矮小的日本人、日本马,跟体形壮硕的蒙古人、高大强健的蒙古马比起来,完全处于劣势。据说元军还在箭头上涂了毒药,日本武士只能大骂元军卑鄙,却没有任何破解的办法。

一天下来,日军惨败! 豆腐渣工程救了日本

元军虽然在战斗中占了上风,但是到了晚上便退回船上休息。

不想夜里台风降临,元军战船被吹散,大量的士卒落水溺毙。强悍可怕的元军竟然毁于一场台风,日本武士欣喜若狂。

元军第一次东征日本失利之后,来年,忽必烈仍然派遣使臣出使日本,对日本进行威胁。东征军虽然打了败仗,回国后并不敢跟忽必烈实言相告,而是讳败为胜,侵入了日本国,大败日本军队。这倒不完全是在说大话,确实侵入了日本国,确实大败了日本军队,但是没有向忽必烈汇报战报之后遇到台风,几乎全军覆没。

忽必烈也没到过前线,不了解前线的实际情况,非常得意,很快派遣吏部侍郎、兵部郎中等外交使臣出使日本。这次使团没有走原来出使的老路,而是直接在日本的本州岛登陆,准备强行到京都面见天皇。

这一次他们真的到了镰仓,到了日本幕府所在地。但是元朝使节也不知道自家军队实际上在前线是败了。一路上趾高气扬,对日本人颐指气使,告诉日本幕府:只有投降才是你们唯一的出路。

日本幕府勃然大怒,把四个元使、一个陪着来的高丽使

臣全部处斩。因为当时的通信手段不发达,直到四年之后,也就是至元十七年(公元1281年),忽必烈才得到情报,引发了忽必烈第二次东征日本。没想到这一次元军又遭遇了台风,船毁人亡。元军两次攻打日本,竟然都因为遭遇台风而落败,日本人认为这两场台风是挽救了日本国的“神风”。

当时的日本幕府执权北条时宗,从十八九岁的翩翩少年已经成为年近三十的成熟男子了。由于他不顾死活,冒险犯难,两次打退了元军的进攻,就成了日本的民族英雄。

实际上今天很多历史学家和考古学家,通过对博多湾战场的考古发现,“神风”并不像日本人吹嘘得那么神,因为那个地方经常会出现飓风。有人认为,元军覆亡的最主要原因是——战船是高丽人打造的。

高丽是附属国,元朝给高丽施加了很大的压力,让高丽在半年之内打造数千艘战船,所以这些战船都是豆腐渣工程。该用钉子的地方用了胶水,该用胶水的地方也是随便糊弄。这样的劣质战船经不起风浪,风平浪静的时候航海没问题,一遇风浪就吹散了。这些豆腐渣战船毁了忽必烈的东征梦,也使得日本度过了危机。(新快)

头晕一次治好

中国发明 专利产品

吃药3年没治好,不如3天补足脑神经平衡素,治晕养脑不复发。关键治疗脑动脉硬化,改善脑供血不足,脑供血不足会诱发脑细胞死亡、神志不清、猝死现象。补足脑神经平衡素,调节脑神经平衡系统。

专利国药天麻首乌胶囊,精选天麻、首乌、丹参等14味中药制成,内含脑神经平衡素等多种活性成分。国药天麻首乌胶囊专治中

老年梅尼埃病、高血压、动脉硬化、颈椎病、肝肾阴虚病等引起的头晕目眩、脑涨迷糊、头痛、耳鸣、恶心等症状。

3天消除头晕等症,大脑清醒,晚上睡得香,30天脑神经平衡功能完全修复,头晕彻底康复,不再复发。



地址:矿工路与新华路交叉口向北100米路东济生堂大药房 专家热线:13403750771

妙方治癣 贵在巧

刘师傅患银屑病30年,满头都是白皮,紧绷难受,身上30%是钱币状病灶,每天床上总是一层白皮,用激素、西药总是反复,搞得自己心神不宁,痛苦不已!“妙方治癣3天,头上就没有白皮,感觉头部很轻松,治疗30天后全身治愈,让老医生惊呆了!银屑病越重效果越好!感叹花费万元不如这一妙方,真是治银屑病的特效药!”就连患者家属也感受颇深,“妙方治癣效果就是霸道!”

此药采用民间奇方,封闭巧治,24小时疏通经络,恢复自身代谢功能,3天癣皮脱落,

7-15天增生变软、变薄,轻度患者30天左右病灶恢复正常,即使重度患者只需3-4个月。经5年三期临床数万患者验证:见效快速,效果持久稳定,安全无副作用。

厂家承诺:只要是银屑病无论病情轻重,无论时间长短,均可3天见效,无效谢绝治疗!5个疗程未痊愈者,厂家免费治疗,直至康复。

咨询热线:13393772560
经销地址:惠民大药房(矿工路市一高向西100米路南)

治“颈·腰椎病”86岁国医大师有绝招

国内知名专家川南教授陈锦云1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究,偶然从脑血栓治疗中受到启发,把椎间盘突出当作骨血栓来对待,利用湘西深山中生长的独特药材成功研制出特效产品“透骨祛痛贴”,首创穴位组合法,内含大量生物活性酶,并引进现代远红外透皮吸收技术,药物有效成分可直达病灶,与突出物发生连锁生化反应,使突出物失水萎缩溶解消失,钝化骨刺消除炎症,营养修复椎间盘,从而解除对神经及脊髓的压迫,达到标本兼治的目的。专治颈、腰椎间盘突出、膨出、椎管狭窄,

椎体滑脱、骨质增生等顽症,尤其是脚踩棉花,不能正常行走,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心,卧床不起,医生已建议手术者,不怕病重,越重效果越快。患者只需用“透骨祛痛贴”贴敷患处,大部分患者很快就能见效,坚持按疗程用药治疗,患者就能开车、爬山、跑步、逛公园像正常人一样生活,无需吃药打针做手术,轻轻松松去除多年老骨病,恢复正常生活,愈后不易复发。

不以暂时止痛蒙蔽患者,而以轻松弯腰自由活动检验效果。市郊免费送货,专业人员免费上门指导。

咨询电话:0375-7092585 平顶山市矿工路中段一高向西100米路南 惠民大药房

医药保健

本栏目刊登范围
医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等。

刊登热线:15037574888

众康推拿堂

不吃药、不打针,手法复位加中药蜡疗,六次治愈腰椎间盘突出。

电话:13782429490 张大夫
地址:西苑东路南段路西
(20路公交终点站向北80米,新新招待所对面)